Урок в темі №9
Тема уроку. Підсумковий урок з теми «Перпендикулярні і паралельні прямі».
Мета уроку: 

· узагальнити і систематизувати знання, уміння і навички учнів з вивченої теми; підготувати учнів до виконання до тематичної контрольної роботи;

· розвивати в учнів графічну культуру, пам'ять, творчість, збагачувати математичну мову;

· виховувати наполегливість і відповідальність, допитливість, уважність, вміння працювати разом.
Тип уроку: узагальнення і систематизації знань, умінь і навичок.
Обладнання: роздатковий матеріал з графіками залежностей.
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.

IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 
ІІІ. Відтворення основних положень вивченого на попередніх уроках 

1. Перевірка домашнього завдання 

Вибірково перевіряю зошити, відповідаю на питання, що виникли у учнів під час виконання домашнього завдання.
2. Усна робота

Проводжу у вигляді інтерактивної вправи «Мікрофон».

1. Які прямі називаються такими, що перетинаються? перпендикуляр​
ними? паралельними?
2. Як називаються координати точки на площині і що вони показують?
3. Як побудувати графік залежності між двома величинами? (Наприк​лад, часом і температурою Т °С)?
IV.
Узагальнення і систематизація знань і вмінь
1. Перпендикулярні і паралельні прямі
1. Накресліть: 
а) дві прямі d і е, що перетинаються; 
б) паралельні прямі r і s; 
в) перпендикулярні прямі m і п.
2. Накресліть ΔAВС. Через вершину С проведіть пряму а, щоб а || ВС, і пряму b, щоб b 
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Ф і з к у л ь т х в и л и н к а
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2. Координатна площина
3. Запишіть координати точок А, В, С, D, Е, F, G, Н на рисунку.
4. Накресліть систему координат і відрізок, кінцем якого є точки K(-4; 2); L (3; -1,5).
5. Позначте на відрізку точки, абсциси яких дорівнюють -2; -1,5; 0; 1; 2.
6. На координатній площині побудуйте прямокутник ABCD, у якого A(-2; 2); B(5; 2); С(5; -3).
а) Які координати має точка D?
б) Які координати має точка перетину діагоналей АС і BD?
в) Знайдіть довжини сторін і обчисліть периметр і площу прямокут​ника ABCD.

3. Графіки
7. Скласти       таблицю      залежності     периметра рівностороннього    трикутника (Р)  від  довжини  його  сторони (а), якщо а дорівнює  0; 0,5; 1; 1,5; 2; 2,5; 3. Побудувати графік цієї залежності.
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8. На рисунку зображено графік руху моторолера.
а) Яку відстань подолав моторолер?
б) Через який час після початку руху моторолер знаходився на відстані  20 км, 40 км, 70 км, 100 км від пункту відправлення?
в) На якій відстані від пункту від​правлення знаходиться моторолер че​рез 1,5 год, 3 год після початку руху?
г) На якому кілометрі було зроблено зупинку і як довго вона тривала?
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V. Підсумки уроку 
Тестові завдання
1. Який із записів по рис.1 неправильний? 
1) т || k; 2) n 
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 l; 3) т 
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п; 4) k
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п.

2. Яка з перелічених точок (рис. 2) має коорди​нату (-2; 4)? 1) М; 2) T; 3) Е; 4) D.

3. Графік руху велосипедиста подано на рис. 3.
Якою була найбільша швидкість його руху?
1) 15 км/год; 2) 25 км/год; 3) 80 км/год; 4) 26 км/год.
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VI. Домашнє завдання
Підготуватися до контрольної роботи.
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